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       北区自治協議会 会議概要 

令和 4 年度第 12回北区自治協議会 

開催日時 令和 5 年 3 月 23 日（木曜） 午後 3 時～午後 5時 20 分 

会 場 豊栄地区公民館 大講堂 

出 席 者 

＊敬称略 

委 員 

神田(征)委員、諏訪委員、五十嵐委員、小日向委員、本間(藤)委員、 

阿部委員、前田委員、山賀委員、清水(博)委員、有田委員、 

樺山委員、斉藤委員、清水(文)委員、鶴巻委員、寺山委員、 

佐藤委員、本間(啓)委員、皆川(英)委員、横山(由)委員、 

本田委員、伊藤委員、遠藤委員、中嶋委員、佐久間委員、 

皆川(靖)委員 

計 25 人 

（欠席：神田(恭)委員、平松委員、藤原委員、横山(喜)委員、 

渡邉委員） 

会長が必要

と認めた者 
有田竜太 

事 務 局 等 

〔北区役所関係〕 

中原市長、市民生活部長、区長、副区長兼地域総務課長 

（以下「副区長」）、市民協働課長、区民生活課長、 

健康福祉課長、産業振興課長、建設課長、北出張所長、 

消防局北消防署長、北区教育支援センター所長、豊栄地区公民館長、

農業委員会事務局北事務所長、観光推進課長補佐、秘書課係長 

地域総務課長補佐、市民協働課職員、地域総務課職員 5 人、 

計 23 人                   

 

 

 

 

 

 

 

内 容 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 開会  

 

2 「令和 5 年度 新潟市の取り組み」について 

（市長と北区自治協議会委員との懇談会） 

◎市長から資料に基づき説明がありました。 

【主な質問・意見等】 

・北区の豊栄病院から産科がなくなって久しい。医師不足に対する考えを聞かせてほ

しい。 

 →救急対応の増加問題も含めて、深刻な状況と捉えている。県の拠点病院の設立構

想で市内にもう一つ拠点施設ができないか、今提案を募集している状況と聞いてい

る。（市長） 

市の関係課の情報も集め、地域の皆さまの声を聞きながら取り組んでいきたい。

（区長） 

・審議会委員として参加し意見を取りいれていただけたことに感謝する。 

・まちづくりパートナーシップ事業について詳しく説明してほしい。 

→行政課題の解決に向け、区役所や本庁各部がテーマを設定し、広く民間企業、Ｎ

ＰＯ法人や大学など多様な主体から提案を募集。その中から優れた提案事業を選

定し、その提案者の取組を補助する。（市民生活部長） 
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内 容 

 

 

 

 

 

・北区のテーマは現在検討中であり決まり次第お知らせする。(区長) 

・豊栄木崎野球場について公式の試合が出来るような改修の予定はあるか。 

→以前から要望のあったバックスクリーン等の設置をまず行わせていただく。（区

長） 

・にいがた 2 ㎞について、古町周辺の駐車場が高すぎる。駐車場整備について何か予

定はあるか。 

→以前より料金は若干下がっている。民間の駐車場も多くあるので、新たに市営を

設置するのは難しいが、関係機関と連携しながら検討していきたい。(市長) 

・除雪経費の算定方法について。 

→除雪へのご協力に感謝する。市全体の予算計上は過去の平均を勘案して策定して

いる。予想より多く降った場合は国などに交付金の増額を求め、業者の皆さんに

はご迷惑をかけないようにしたい。(市長) 

・食と農の学習について北区の資源を活用した授業を行ってほしい。 

→食と農のわくわく SDGｓ学習推進事業として拡充し来年度実施していく予定。（市

長） 

・岡方地区の学校適正配置について 

→教育委員会と一緒に検討していきたい。（市長） 

 

10 分休憩 

 

3 議事 

（1）令和 4 年度北区自治協議会提案事業 事業評価書（案）について 

 ◎議事資料 1に基づき各部会長から説明がありました。 

→質問や意見等はありませんでした。案のとおり事務局から市民協働課に提出し 

ます。 

 

4 報告事項 

(1)「特別支援教育」「部活動の地域移行」に係る主な意見等について 

◎報告資料 1 に基づき、北区教育支援センター長から説明がありました。 

→質問や意見等はありませんでした。 

 

(2)  新潟市区自治協議会会長会議の報告について 

◎報告資料 2 に基づき、神田会長から説明がありました。 

→質問や意見等はありませんでした。 

  

(3)  まちづくりパートナーシップ事業について 

◎報告資料 3-1,3-2 に基づき、副区長から説明がありました。 

→質問や意見等はありませんでした。 

 

(4)  部会の会議概要について 

◎報告資料 4 に基づき、各部会長から説明がありました。 

→質問や意見等はありませんでした。 

 



3 

 

5 その他 

全委員から挨拶をいただきました。 

事務局側で異動のあった職員から挨拶がありました。 

 

次回協議会日程について 

次回協議会は 4月 27 日(木)午後 1時 30 分から豊栄地区公民館で開催 

 

6 閉会 

 

傍 聴 者 無 

会議資料

等 

令和 4 年度 第 12 回北区自治協議会次第 

議事資料 1：区自治協議会提案事業 事業評価書(案) 

報告資料 1：「特別支援教育」「部活動の地域移行」に係る主な意見等について 

報告資料 2 ：各区自治協議会の活動・運営における課題解決に関する情報共有 

報告資料 3-1：令和 5年度 まちづくりパートナーシップ事業（北区）実施について 

報告資料 3-2：令和 5年度新規事業まちづくりパートナーシップ事業（イメージ） 

報告資料 4 ：部会会議概要 

 


